

# 厨工启动重组 ,开始清偿债务 ,预计最快于今年11月底恢复生产 厨工老酒有望重新摆上货架

本报讯(记者 夏盈瑜)昨日上午 ,在市区杨家桥下沙塘浙江厨工酿造有限公司(下文简称厨工)办公楼内 ,停产2年多的厨工开始清偿债务 ,集资户们陆续来到这里 ,经法院工作人员认定后 ,领取偿还款。

这意味着 ,备受市民关注的瑞安百年企业厨工重组迈出重要的一步。

老尤是厨工的一名集资户 ,当年他支付的集资额为27.5万元。根据集资户和重组方达成协议 ,厨工将以80%的比例偿还集资款。昨日 ,老尤领到22万元偿还款。

我们能拿到八成的集资款 ,已经很高兴了 ,本来以为一分钱也拿不回来了。老尤说。

据了解 ,厨工共向100多名像老尤这样的对象集资 ,总额达到6400多万元 ,按照80%的比例偿还 ,需要清偿5000多万元。

几代瑞安人 ,都是喝着厨工的酒醋长大。厨工曾是

瑞安人挥之不去的记忆 ,创立于同治庚午年(1870年) ,1956年成立国营瑞安市酿造厂 ,1998年进行企业改制 ,曾是瑞安市百年知名企业、明星企业。2014年3月 ,厨工因经营不善停产 ,厂房和库存产品被查封、银行账户被冻结。

据市金融办提供的数据显示 ,截至2016年5月 ,厨工负债总额约15305.4万元 ,其中欠三家银行贷款本息7200万元、职工及社会集资借款6421万元、供应商货款995万元、职工工资297万元、法院执行费及诉讼费140万元、税款及滞纳金251万元、社保经费1.4万元 ,账面资产余额为7934万元 ,已严重资不抵债。

据市金融办副主任周林平介绍 ,为帮助瑞安百年名企重组恢复生产 ,维护社会稳定 ,市委、市政府多次召开会议研究 ,决定引进上市公司万好万家集团对厨工进行重组 ,确定厨工现有土地及厂房由政府以工业用地价格

实施收储 ,万好万家参与重组后另择地新建厂房恢复生产 ,土地收储及搬迁补偿款用于清偿原企业存续期间债务。

经过评估 ,由市土地储备中心以14017万元收购厨工厂房、土地 ,作为市政道路拓宽和城市建设用地。在市金融办协调下 ,三家银行顾全大局 ,放弃部分诉讼请求 ,与厨工签订执行和解协议。今年10月21日 ,土地、厂房产权注销、土地收储等相关手续办理完毕 ,还清三家银行债务。10月26日起 ,市法院在厨工公司现场发放职工集资户及社会欠款。

我们将理清所有的债权债务。万好万家集团副总裁林和国表示 ,根据重组方案 ,厨工将在一个月内完成债务偿还 ,重组方同时开展厨工厂区清理工作 ,预计最快在今年11月底恢复生产。届时 ,瑞安人熟悉的厨工老酒将重新摆上货架。本报将继续关注此事。

## 民建瑞安市第八次会员大会召开 金丽云当选为新一届委员会主委

本报讯(首席记者 林长凯)10月26日下午 ,中国民主建国会瑞安市第八次会员大会召开 ,选举产生民建瑞安市第八届基层委员会 ,金丽云当选为主委。民建温州市委会副主委陈建民 ,我市领导方晖、陈世尧、金爱忠、郑海洁、钱定荣、陈良明应邀出席大会。

据悉 ,民建瑞安市第七届基层委员会自2010年9月换届以来 ,在市委和民建温州市委会的领导下 ,紧紧围绕市委、市政府中心工作 ,切实履行参政议政职能 ,巩固组织建设成果 ,扩大社会服务领域 ,为我市经济社会健康发展作出了积极贡献 ,获得多项荣誉称号。

会上 ,市委副书记方晖指出 ,新一届委员会要在新的起点上带领全体会员坚定方向 ,不断加强自身建设 ,紧扣大拆大整、文明城市建设、国家卫生城市创建、振兴实体经济、五水共治、三改一拆等重点工作 ,进一步提高履职能力 ,深入调查研究 ,积极参政议政、建言献策 ,团结奋斗 ,共同建设美丽家园。市委将始终坚持长期共存、互相监督、肝胆相照、荣辱与共的方针 ,积极帮助解决实际困难问题 ,为民主党派履行参政议政、民主监督职能创造更好的环境。

## 《瑞安日报》征订 纳入乡镇(街道)年度考核 2017年度党报党刊征订时间 截至11月28日

本报讯(记者 林翔翔)日前 ,全市2017年度党报党刊发行工作会议召开。市委常委、宣传部长管秀云参加会议。

根据市委办发出的《关于做好2017年度党报党刊发行工作的通知》 ,全市各级党政机关、事业机关、社会团体的科室和党员干部 ,各级党委(党组)、党总支和基层党支部都应订阅党报党刊。支持和鼓励社区、村居、解放军及武警部队 ,中等学校、小学、幼儿园 ,公共卫生医疗单位 ,国家、集体、个体私营工商企业(含公司、商场、市场) ,行业

协会、各宾馆饭店等单位订阅党报党刊。

据悉 ,全市2017年度党报党刊及《瑞安日报》征订发行工作纳入乡镇(街道)年度考核 ,征订时间截至今年11月28日。公费订报应严格限定在党报党刊范围内 ,未按规定完成党报党刊征订任务的 ,一律不得用公费订阅其他报刊。

管秀云指出 ,2017年党报党刊发行工作已经全面展开 ,时间紧、任务重 ,各乡镇(街道)、各部门单位一定要高度重视 ,抢时间、争主动、早动手、早部署 ,确保全面完成工作任务。

## 浙南全民健身·两栖运动会在瑞举行



激光飞碟比赛现场

本报讯(记者 林翔翔 通讯员 周颖)10月26日晚 ,浙南片区全民健身活动·两栖运动会在市体育中心开幕 ,副市长郑海洁出席开幕式并致辞。27日 ,该运动会圆满落幕 ,瑞安市体育局、奥德射箭俱乐部、上望街道分获团体第一、二、三名。

据了解 ,该运动会由省委宣传部、省体育局、省总

工会主办 ,瑞安市委宣传、市体育局、市总工会承办 ,全省各创建2016年体育强镇(乡)和先进街道(社区)单位 ,省级各类体育俱乐部 ,省级先进体育总会(体育社团) ,以及各县(市、区)体育局、总工会共32支队伍约320人参加。

运动会比赛有射箭、激光飞碟、实战模拟射击、水

上争球、室内龙舟、文体表演赛等六大项目。

开幕式之后便立即开展文体表演赛 ,近20个精彩的表演赢得场下观众和嘉宾的阵阵掌声。仙降街道的胡珍珠和国金红表演了自卫防身术 ,此外她们还参加了模拟射击比赛。长期锻炼不仅能强身健体 ,还能收获开心 ,我们会坚持下去。胡珍珠说。

### 瑞安市瑞枫大道瑞祥新区牛伏岭段边坡治理工程坟墓迁移公告

因瑞安市重大项目 瑞枫大道瑞祥新区牛伏岭段边坡治理工程建设需要 ,须对该工程施工红线范围内的坟墓进行迁移。该工程涉及安阳街道西岙村、上沙塘村、双岙村及锦湖街道牛伏岭村等四个村居 ,请各坟主自公告之日起至2016年12月30日前 ,到相关村居办公楼办理移坟手续。

联系人及联系号码如下：  
牛伏岭村 :任永进 ,13506657900。

西岙村 :陈余林 ,18757738690。  
上沙塘村 :陈立新 ,15168787233。  
双岙村 :厉式滔 ,15558901555。  
逾期不办理的 ,将作无主坟处理。  
特此公告

瑞安安阳中心城区开发建设管理委员会  
瑞安市安阳街道办事处  
瑞安市锦湖街道办事处  
2016年10月21日

## 用手机也能办税了 国税上线掌上APP

本报讯(通讯员 向红 诸胜亮 首席记者 严小章)用手机也能办税了。日前 ,市国税局正式上线掌上APP 浙江国税 ,打通移动办税 快车道。

据了解 ,该APP由省国税局统一设计 ,市国税局作为全省第一批上线推广单位率先上线运行。该APP面向所有纳税人和社会公众 ,是一个能问、能查、能学、能约、能办的“六能”型综合办税服务平台 ,是一个以手机号为主要标识、税号

绑定为安全机制的身份认证体系。通过与税收征管等业务系统的接口导入 ,实现系统自动校验与实时办税 ,并提供支付宝等移动互联网缴税方式 ,打通与邮政的邮寄信息链路 ,实现物流和支付信息的实时交互以及发票业务从验旧、申领、代开、缴税、邮寄的全环节移动端办理 ,让用户体验到移动办税的便利。纳税人可以通过关注 瑞安国税微信公众号获取APP下载安装方法。